
Ve dnech 23. - 25. 4. 2002 proběhl v Hradci Králové osmý ročník mezinárodní odborné výstavy tepelné techniky
a teplárenství TEPLÁRENSKÉ DNY 2002. Letošního ročníku se zúčastnilo 57 vystavovatelů. Souběžně s touto
výstavou probíhaly odborné konference pořádané společností Ekonox s.r.o. a Teplárenským sdružením České republiky.

Součástí letošního ročníku TEPLÁRENSKÝCH DNŮ byl první ročník doprovodné výstavy OBNOVITELNÉ
ZDROJE ENERGIE 2002 a konference Ministerstva životního prostředí OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE
2002. Naší ambicí je ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí ČR tuto jedinou výstavu svého druhu v ČR 
s odbornou konferencí osamostatnit. Našim hlavním cílem je obohatit příští ročník výstavy o účast zahraničních
vystavovatelů. Pokročilé technologie a zkušenosti zahraničních společností mají na českém trhu velkou šanci si při
této příležitosti získat svého nového zákazníka. V neposlední řadě se zahraničním vystavovatelům nabízí příležitost
jak k provedení průzkumu trhu, tak k získání cenných informací o investičních příležitostech na české trhu.

Cílem doprovodné výstavy OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE 2002 bylo poskytnou prostor pro prezentaci
firem působících v oblasti obnovitelných zdrojů energie. Zúčastněné společnosti svou náplní činnosti obsáhly celé
spektrum obnovitelných zdrojů energie, které je možno v ČR využívat (biomasa, vodní, sluneční, větrná a geoter-
mální energie). Vystavovatelé velmi ocenili kombinaci výstavy s konferencí, kdy účastníci konference
(180 účastníků, především představitelé obecních samospráv) jsou současně potenciálními zákazníky
vystavovatelů. Prvního ročníku této výstavy se zúčastnilo 19 vystavovatelů.

Konference MŽP OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE 2002 proběhla jako součást výstavy OBNOVITELNÉ
ZDROJE ENERGIE 2002. Cílem konference bylo seznámit představitele obecních samospráv s možností využití
obnovitelných zdrojů energie v komunální energetice. Přednášejícími byli přední odborníci působící ve výzkumných
ústavech, vysokých školách a v soukromých firmách. Témata a obsah přednášek byly voleny tak, aby byli účastníci
postupně seznámeni s existujícími zdroji obnovitelných zdrojů energie v ČR a potenciálem jejich využití a dostupnými
technologiemi. Významnou součástí konference bylo představení finančních zdrojů použitelných k financování
projektů využití OZE v obcích. Velký ohlas u účastníků zaznamenaly přednášky starostů, kteří již takové
projekty v obci realizovali. Velmi přínosná byla přednáška Ing. Jiránka z MŽP, ve které poskytl návod jak postupovat
při realizaci projektů využití OZE v obci. Výhodou pro účastníky konference byla možnost navštívit výstavu
OBNOVITELNÉ ZDROJE  ENERGIE 2002. Starostové obcí měli možnost přímého kontaktu s vystavujícími firmami
dodávajícími potřebné technologie využití OZE. Při návštěvě jednotlivých expozic načerpali praktické informace
o technických parametrech, provozních podmínkách a nákladech a pořizovací ceně.

Je možno konstatovat, že konference splnila svůj účel a účastníci si odvezli řadu informací, které mohou využít
ve své každodenní praxi. Konference se zúčastnilo 180 představitelů obecních samospráv a zástupců soukromých
společností. V současné době je připravován druhý ročník odborné výstavy a konference OBNOVITELNÉ
ZDROJE ENERGIE 2003, která se uskuteční ve dnech 9. - 11. 4. 2003 v kongresovém centru Aldis v Hradci
Králové a Vy jste srdečně zváni!

Ing. Navrátilová Jana
manažer výstavy
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